



网络行政路 民意直通车

察民情 知民意 惠民生 暖民心
心通桥指数(5月13日至19日)

公寓楼旁烧烤摊 夜间唱歌扰民

人和路街道:已劝说关停音乐

5月13日至19日,心通桥网络行政平台接到的诉求中,环境问题类诉求最多,占总量的21.5%,公共设施类占18.7%,交通出行类占17.7%,物业管理类占14.8%,教育发展类占11.5%,医疗健康类占9.1%,其他诉求占6.7%。

■已回复热帖

网友:公寓楼旁烧烤摊夜间唱歌和叫卖声扰民

泰宏建业城商业三区楼下一家烧烤店,对面就是金沙美寓人才公寓,烧烤店夜里10点还在唱歌,还有卖东西的叫卖声,门口摆满桌子,吃饭的顾客声音大,严重扰民。

二七区人和路街道办事处回复:社区工作人员已对烧烤店负责人进行了告知,劝说老板关停音乐,不要影响周围居民正常休息,老板表示会积极整改。

网友:从郑州火车站往东去的公交线太少了

始发于郑州火车站的85路公交车已取消,保留一条985路,但是985路去年下半年改线后到中州大道就返回了。火车站人流多行李重却没有一条能去东边的车,出行非常不便。

郑州公交集团回复:985路调整后郑汴路居民前往火车站可选择60路,在西大街管城街换乘518路到达。同时,我们会进行实地调研,对附近相关线路进行优化调整或规划新线路,为市民乘客提供更加便利的出行条件。

■网友盼回复

1.西流湖街道西湖花园北院院内流浪狗众多,造成安全隐患,院内还有大狗德牧遛狗不拴绳,在小区后门北门厂那里也有条德牧不拴绳,一旦咬人后果不堪设想。(5月14日发帖至中原区)

2.高新区恒大翡翠华庭小区地下车库共3层,车库只有负1层停车比较多,而负2层和负3层停车很少,然而,物业不让没有购买车位业主的车进停车场,导致很多车只有停在小区附近马路上。(5月10日发帖至高新区)

3.商隐路(中原路至织机路)路面毁坏严重,到处坑坑洼洼,经过的车辆为了避开坑洼,经常急打方向盘,造成一定风险。此路段有多个居民区和学校,请尽快把路面坑洼修补。(5月12日发帖至郑州市新型城镇化综合协调办公室)

结婚启事

新郎王雪鸣与新娘赵文倩于公历2024年05月21日正式结为夫妻。谨以白头之约,书向鸿笺,好将红叶之盟,载明鸳谱。特此登报!敬告亲友,亦作留念。



荥阳版“马尔代夫”水深超5米 打卡露营要注意安全



有荥阳版“马尔代夫”之称的贾峪镇老邢村南部矿坑水域

本报讯(记者 汪永森 任思颖/文 徐宗福/图)5月21日,记者实地探访有荥阳版“马尔代夫”之称的贾峪镇老邢村南部矿坑水域,随着气温逐渐升高,不少人来此打卡露营。当地部门提醒,此处水域水深超5米,游客不要下水游泳。

5月21日上午,记者在矿坑水潭边看到,东侧和北侧环绕有铁丝网围挡并设置了多处警示牌,提醒游客“水深5米,请勿靠近”,禁止下水游泳。水潭边未见舟艇、绳索及救生圈等应急救援设备。

贾峪镇平安建设工作人员介

绍,老邢村“两委”派有专人在矿坑边值守,监督劝阻前来游玩的人员。此外,该村已被纳入文旅项目,目前周边道路正在维修,开车无法到达矿坑附近。不过,记者实地探访发现私家车可通过山路到达该处水域,沿途及矿坑入口处并未发现有人值守。

在暑期来临之前,本报联合郑州市红十字水上义务救援队等救援团队及市内部分河渠管理部门共同开展危险水域探访和防溺水安全知识宣讲。

5月以来,郑州市红十字水上

义务救援队长牛振西受邀走进市内各所学校,以真实案例为师生们送上防溺水安全知识,提醒学生家长暑期加大对孩子的监管和陪护力度,外出游玩注意远离危险水域。

牛振西介绍,每年黄河岸边、尖岗水库等水域都会发生溺水事件,近年来出现的一些野外“网红”打卡点也时有意外发生。这些水域地理状况复杂,且多隐藏在交通不便的偏僻地点,发生溺水事故时也增加了救援人员赶赴现场的难度。

郑报督办

隔离桩缺失 路边游园成了停车场

本报讯(记者 张玉东 文/图)5月20日,市民刘女士向本报反映,商都路与白庄街之间的中州大道东侧辅路上的路边游园,由于阻隔机动车的隔离桩缺失,不少机动车选择在里面停放,有的甚至直接停靠在草坪上,导致路面、草坪存在碾压受损的情况,不时过往的机动车也给游玩市民带来了安全隐患。

5月20日16时,记者在中州大道白庄街东北角路边游园看到,园内可供行人通行的通道大都停放了一排机动车,有的机动车车主可能因就近找不到车位,就直接停在了草坪植被上面。“多好的地方,就是玩不踏实,怕一不注意就有车路过。”带娃遛弯的附近居民王大爷说。

记者顺着停靠的机动车一路向南寻找,在白庄街全季酒店南门停车场出口外西侧看到隔离桩缺失,不少机动车从此经过,而其中



路边游园内停了不少车

一个隔离桩就“躺”在酒店的保安亭旁边。

随后,记者将该情况向郑东新区城管局进行了反映,工作人员表示,他们会派人去现场对拆除隔离

桩的情况进行劝阻,而该处隔离桩安装归祭城路街道办事处管理。记者又将该情况向祭城路街道办事处进行了反映,工作人员表示将联系相关人员进行了解。